Матч 247, Ожерелье (Necklaces)
Дивизион 1, Уровень 3
Банда из n разбойников делит ожерелье, состоящее из бусинок разной стоимости. Необходимо как можно честно разделить ожерелье на n частей, сделав n разрезов. Каждая часть должна содержать хотя бы одну бусинку. Величина «нечестности» раздела равна разнице стоимости самой большой и самой маленькой части. Необходимо минимизировать эту «нечестность».
Класс: Necklaces
Метод: int inequity(int n, vector<int> gems)
Ограничения: 1  n  50, 1  gems[i]  105.

Вход. Массив gems из n чисел, характеризующицй стоимость каждой бусинки. Ожерелье имеет форму окружности, поэтому последняя бусинка соединена с первой.
Выход. Найти самый честный способ раздела ожерелья и вернуть значение минимально возможной «нечестности».
Пример входа
	n
	gems

	1
	{5,12,2,9}

	2
	{5,12,9,2}

	4
	{100,92,133,201,34,34,34,94,108}


Пример выхода

0

4
29

РЕШЕНИЕ
ПРИМЕР
В первом тесте, в котором имеется один разбойник, ожерелье можно разрезать в одном любом месте. Получится одна часть, которая и достается одному разбойнику. Разность между наибольшей и нименьшей частью равна 28 – 28 = 0.

Во втором тесте следует произвести разрезы между 5 и 12, а также между 12 и 9. Получим две части, стоимости которых равны 12 и 9 + 2 + 5 = 16. Разность между ними равна 4. 

ПРОГРАММА

